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Detský krúžok -  Šikovné rúčky

  « späť na krúžky pre deti

 

Čo je tvorivá dielňa

Priestor fantázie, ktorý nemá hranice, aj tak môžeme definovať tvorivú dielňu. Ak k tomu pridáme dieťa

tak je to priestor bezhraničnej fantázie, zážitkov, radosti a jedinečných umeleckých diel. Tvorivý

môže byť každý z nás. Naša tvorivosť sa môže prejaviť v každej činnosti, pričom ju práve činnosťou

tvorivých dielní môžeme neustále rozvíjať. V našej tvorivej dielni pre šikovné rúčky sme pripravení

rozvíjať výtvarnú tvorivosť vášho dieťaťa. 

 

Prečo = dôvod rozhodnúť sa

https://www.unicare.sk/detske-centrum-kruzky-pre-deti


Viete, že tvorivá dielňa má veľký vplyv na rozvíjanie osobnosti dieťaťa práve z dôvodu, že pri

činnostiach tvorivej dielne sa:

 

rozvíja jeho myslenie

 

rozvíja jeho svet poznania nových vecí

 

získava vedomosti a zručnosti o materiáloch a technikách, s ktorými pracuje

 

rozvíja sa jeho estetické cítenie

 

rozvíja sa predstavivosť, fantázia a v neposlednom rade trpezlivosť

 

radosť z vlastnej tvorby

 

značný rozvoj jemnej motoriky hlavne u malých detí 

 

Ako

Aktivity tvorivých dielní sú zamerané na rozvíjanie umeleckého cítenia detí prostredníctvom

priestorovej tvorby:

 

Modelovanie a keramika

 

Plastiky z papiera

 

Plastiky z dreva

 

Plastické práce z rozličného materiálu

 

Formou výtvarných hier vieme deťom odovzdať základné poznatky o rôznych priestorových výtvarných

technikách. Prispievame tak k rozvoju fantázie a prostredníctvom vyrobených predmetov vyvoláme u

detí radosť z vlastnej tvorby. 



 

Stretávať sa budeme 1x týždenne, každý pondelok o 17 hod. 1 kurz obsahuje 8 lekcií. 

 

Cena: 8 lekcií/60€, v cene sú 2 náhradné hodiny, materiál, pitný režim, darček.

Rozvrh »tu  

 

Kurzy otvoríme v týchto vekových skupinách detí:

 

od 3 rokov do 6 rokov

 

V každom kurze je maximálny počet 10 detí/lektora. 

 

S kým

Katarína Kureková - učiteľka LittleAngels Kindergarten (súčasť UniCare centra), vyštudovala

elementárnu pedagogiku. Umelecké kurzy vedie už niekoľko rokov, inšpiruje jú každodenná práca s

deťmi a neustále samovzdelávanie. Malí veľkí umelci spolu s Katkou za 8 týždňov spoznajú množstvo

zaujímavých kamarátov a pútavý príbeh ich strhne do sveta fantázie a rozprávok. 

 

Vieme, že deti radi tvoria, ale k rozvoju umeleckých schopností potrebujú usmernenie. Katkin pútavý

príbeh inšpiruje a vedie deti krok za krokom, aby dokázali čarovať s rôznymi materiálmi ako kúzelníci

pri vyťahovaní králika z klobúka 

 

Nenechajte si újsť stretnutie s Katkou...

 

 

 

https://www.unicare.sk/nove-kurzy-pre-deti-v-unicare-centre
https://www.unicare.sk/prihlaska-na-kurz
https://www.unicare.sk/prihlaska-na-kurz
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